

450米深井打出甘甜水 郑岗村民吃水不用发愁了

12月13日,崔庙镇郑岗村总投资56万元的深水井开始出水,村民们世代代靠天吃水的历史将一去不复返。

当天一大早,得知新井即将出水的村民,自发来到打井施工现场,等待着激动人心的时刻。上午9点28分,伴随着机器的轰鸣声,冒着热气的井水从钻孔内喷薄而出,出水量也越来越大,在场所有人心里都乐开了花。

村民郑宗堂激动地说:“我今年82岁了,以前要跑到5里地外担水,担过10个

井。现在政府有力支持,也有先进的设备,今天出水了,心里高兴呀!”村民郑建业说:“我们郑岗有了这股本,以后会发展得越来越快,老百姓的生活会越来越越好,感谢政府对我们的支持和关怀。”

郑岗村位于崔庙镇南部山区,全村有317户1045口人,是远近闻名的省级贫困村,自然条件十分恶劣,村民世代代靠天吃水,打井吃水一直是他们的期盼和梦想。去年9月份,荥阳市教体局“挂包驻联”帮扶工作队来到该村以后,想方

设法带领村民脱贫致富。在大力发展柿子产业的同时,工作队积极协调资金项目,从市扶贫办争取到打井这个项目。该项目于12月7日上午正式动工开钻,由于采用国内最新技术设备,利用潜孔锤作业,经过每天13个小时连续6天施工,在掘至450米时即顺利达到计划出水量。

崔庙镇郑岗村党支部书记、村主任郑兴旺说:“下一步我们要下泵抽水洗井,然后配上30吨的无塔供水器,就可以彻底解决群众的饮水问题了。”记者 姚辉常

两司机强闯治超站 阻碍执法被拘

11月19日,在北邙牛口峪临时治超卸货点,车主李某和两名涉案男子伺机指使疑似超限的“豫H”牌照车辆强行驶离检查点,并拉扯、推搡执法人员。12月6日,在桃贾路陇海路口临时治超点,车老板马某指使疑似超限超载重型半挂牵引车逆向行驶,蓄意强行闯卡,谩骂执法人员、交警,并驾驶越野车撞击警用车辆。

据了解,两起案件的车主李某、马某分别被处以5天和10天的治安拘留。
荥阳播报 王世端 通讯员 张立磊

24小时监控摄像 保驾旅客出行安全

12月11日,荥阳市中心汽车站的视频监控系统全面投入使用。该视频监控系统可以全方位、全天候、24小时监控所有的人和物。监控的区域主要包括候车室旅客人身财产安全、工作人员服务态度、站内停车场停车秩序。
荥阳播报 王世端

荥阳特产将在上海展销

12月3日下午,荥阳市政府与上海西郊国际农产品发展有限公司举行合作项目签约仪式。据了解,此次签约,为荥阳市在上海搭建了一个高端的名优农产品展销推广平台,将助推河南石榴、黄河鲤鱼等荥阳地理标志产品、名优农产品进入长三角、珠三角、全国乃至国际市场。
记者 姚辉常

豫龙镇销毁过期食品

12月16日,豫龙镇联合镇食品办、食药所、工商所、派出所,以及南张砦村包村二、三级网格长,对该村一处食品零售公司仓库中储存的食品进行严格检查,并将排查出的过期食品全部销毁,现场共销毁58箱,并对该公司提出整改要求。
记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

安装诗文雕塑 营造文明和谐氛围

近期,荥阳园林中心以诗词、历史文化等内容,在李商隐公园内雕刻安装了10余组诗文雕塑。据了解,这些雕塑以仿古的书卷、画轴、屏风为主要式样,并根据摆放地点的花木品种,选取了李商隐诗文中相应的内容进行雕刻。
荥阳播报 王世端 通讯员 高丽娜 邢红丽

抓住黄金2小时,紧急抢救脑梗塞患者 ——荥阳市人民医院抢救脑梗塞患者纪实

12月10日,荥阳市人民医院神经内科一区主任、副主任医师裴全森,如往常一样正在诊视患者。一名男子突然挤进诊室,大喊道:“裴医生,你快看看我爸!”裴全森连忙跑了过去……经过几个小时的抢救,病人终于脱离危险。
记者 姚辉常 通讯员 李瑞莉 冯超 文/图



裴全森主任正在诊视病人

全力以赴,争分夺秒抢救生命

11点35分,对患者进行颅脑CT检查。

11点40分,现场CT显示无异常。此刻,裴全森告知患者家属:“由于就诊及时,尚未产生不可逆转后果,但须立即进行溶栓治疗!”医护人员迅速安置患者入住监护室。

11点45分,责任护士为患者建立静脉通路,给予吸氧,行心电图监护;胡淑梅、张利焯两位医生立即对患者进行NIHSS评分,定为7分;护士长跑步去取化验结果及溶栓药物;刘予伟医生与家属沟通。

12点06分,溶栓开始。

12点37分,患者左上肢抬高床面,但快速下落,手指有活动。

12点55分,患者左上肢抬高床面,但不能维持10秒,手指能并拢。

13点06分,溶栓结束,再次NIHSS评分为4分,患者左上肢抬高床面,并按要求坚持10秒,左上肢肌力远端达4级,溶栓成功!

几个小时的抢救过程中,每一位医护人员都给予了患者医疗、护理、心理的全力支持。他们就像一台高速运转的精密机器,每个齿轮都在飞速旋转,每一周旋转又都是准确无误。

温情服务,对待病人体贴入微

第二天,患者老李病情稳定,生命体征平稳,复查MRI后转入病房。

“老李,来,咱俩握握手,比比手劲,嗯,做得不错!蹠蹠腿……不行,咱得像仪仗队一样,动作做标准喽,我帮你……对,就照着这个标准做,每天做3次,一次做个一二十个,能做到不能?”14日清晨,裴全森在查房时,亲自指导着患者进

行功能锻炼。

院长行政大查房时,老李拉着院长耿革新的手,激动得泪流满面说道:“谢谢医院,为我捡回了一条命。”

在荥阳市人民医院,这只是一个既普通又简单的小故事。像这样与时间赛跑,抢救生命的情景剧,每一天每个病区室都在不停地上演着。

镇定自如,正确诊断对症下药

上午11点30分,一位年轻人突然挤进裴全森的诊室,焦急地说:“裴医生,你快看看我爸,左胳膊抬不起来了!”裴全森对正在接受诊视的患者稍作安慰,就迅速跑了过去,并立刻进行病情评估:患者为男性,56岁,神志清醒,以“左侧肢体无力3小时”为主诉就诊,查体左上肢肌力远端0级,左下肢肌力5级。

时间就是生命,裴全森立刻打电话通知卒中团队,启动卒中绿色通道。

商业资讯

德龙X3000黄金版:擎动中国超级省油500+时代

12月9日,陕汽发布了中国首个大马力德龙X3000黄金版重卡,引起业界强烈关注。这款超500马力的高端牵引车产品,是专为公路物流用户量身打造的平台化产品,引领物流运输行业进入超级省油500+时代。500+大马力平台产品的上市,意味着陕汽再次站在了行业制高点,引领中国重卡向国际大马力节油趋势迈进。黄金版德龙X3000是基于客户实际需求,由陕汽与潍柴、法士特、汉德联手,专为公路物流用户量身打造,融合匹配一系列产业链成员专供陕汽的技术,实现了“精准动力匹配、黄金动力总成、动力附件配置、风阻系统最低、全新智能驾驶”,掀起5大省油新革命,油耗降至行业最低,而不是之一。

一位订购陕汽黄金版德龙X3000的用户表示:“物流公司对产品的运行成本、效率和质量的控制都有很严格的要求,由于高速公路对货车都普遍采用称重计费,‘多拉’已不具优势。而‘快跑’,可以实现物流效率的提升,因此高端大马力重卡也是未来发展的趋势。陕汽控股董事长袁宏明进一步明确指出:客户导向是一切工作开展的前提,对企业是必须的要求,没有客户导向,就



不可能形成突破。因此,企业要重视对客户需求和产品价值的实现,要以产品结构调整,来推进企业转型和营销转型,把服务超越化为具体行动。

2016年陕汽将继续坚持客户导向,升级贴心服务,倾力打造陕汽服务特色——“快”,并推出e服务及七大举措,深化细分市场销服协同,实现服务超越。作为中国重卡市场的领导品牌,陕汽重卡将持续深挖客户需求,引领产品趋势,为中国物流运输客户打造最省油重卡,助力用户降低成本,提高效益,创造更高的商业价值。可以预见,陕汽黄金版德龙X3000必将成为中国物流运输市场的新宠,将以“最大马力”和“最低油耗”擎动中国超级省油500+时代。

汽车界的型男——全新爱丽舍让魅力尽情绽放

都说运动中的男人最有魅力,而在汽车界,不得不说不全新爱丽舍是型男中最有魅力的,因为他不仅助阵雪铁龙车队在WTCC2014年赛季获得年度车队总冠军和车手总冠军,在今年2015赛季又助力雪铁龙车队再度摘得“双冠军”桂冠,他在赛场上驰骋的身影至今深深印在小编的脑海中。全新爱丽舍WTCC赛车是雪铁龙首辆为场地比赛研发的赛车,而其能成为WTCC雪铁龙车

队的赛车原型车,最终原因归根于“品质”二字。

在动力方面,全新爱丽舍搭载了雪铁龙最新的EC5 1.6L CVT高效发动机,配合全新的EPS电子助力转向和家族独步全球的底盘调教技术,让驾驶者能够体验到赛车般精准的操控性能,获得澎湃的动力享受。让我们和全新爱丽舍一起畅享生活吧!

全新皇冠摘C-NCAP2015年度安全车大奖

近日,由中国汽车技术研究中心评选、C-NCAP官方媒体《世界汽车》杂志社揭晓的“2015年度安全车”奖评选结果中,一汽丰田全新皇冠凭借出色的安全性能在众多入围车型中脱颖而出。荣获了“2015年度安全车”大奖,用实力给每一位车

主卓越的安全感!“年度安全车奖”素以权威、客观公正著称,评选标准极为严格,是目前中国汽车安全领域最高奖项。该奖项以C-NCAP测试数据为主要评选依据,并结合车辆的主动安全性进行综合评选。